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1.)

1.) Az árbrázolt soros R-L-C körre

a.) határozza meg az áram id -ő
függvényének alakulását.

ρ = ………….1/s; ω0 = …………1/s

Tehát az áram az id benő
……………………………………………

R0 = ………………………….Ω      ……………………………………………

b.) Rajzolja fel min ségileg helyesen az áram-id  függvényt!ő ő
c.) A megadott mennyiségekkel írja fel az áram-id  függvényt!ő
d.) Mit jelentenek az egyes tényez k?ő
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c.) mivel R < R0 az áram id függvénye csillapodó periodikus:ő
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d.) ω0 : a soros L-C tag rezonancia-körfrekvenciája (vagy az R-L-C tag csillapítatlan saját-

körfrekvenciája)

ρ : a soros R-L-C tag csillapítási tényez jeő

ω : a soros R-L-C tag csillapított saját-körfrekvenciája 

R0 : Ha R ellenállás értéke ennél nagyobb, nem jön létre rezgés   (aperiodikusan
lecseng) 

2.) Egy feszültségfügg  ellenállás VDR (U = CIő β) meredekségi kitev je ő β = 0,25.  Anyagára,

méreteire jellemz  jellemz  állandója C = 100.ő ő
a.) Mekkora az R1 ellenállás I1 = 0,1A áram esetén? R1 = ……………….Ω
b.) Mekkora a h vé alakul  energia tő ő 1 = 10ms áramimpulzus esetén? W = …………..J
c.) Mekkora a sarkain fellép  feszültség?ő
d.) Vázoljuk fel az U-I jellegg rbét!ő
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3.)
a.) Meghatározandó a felülátereszt  sz r  kimenő ű ő ő
feszültsége és az áram fa = 800Hz esetén.

U2 = …………………V
I = …………………A

b.) Mekkora frekvenciával lesz az ellenálláson fellépő
feszültség URH egyenl  a kapacitáson fellép vel Uő ő CH

(határfrekvencia)
fH = ……………………….Hz
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